

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasta haljina XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00083

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u jedinstvenom trenutku kada otvorite svoj ormar i ugledate našu **čipkastu haljinu XL veličine**. Ovaj ocharavajući komad odeće stvoren je kako bi postao ključni deo vašeg garderobera, donoseći sa sobom notu senzualnosti i samopouzdanja. Bilo da se pripremate za posebnu priliku ili jednostavno želite da se osećate izuzetno u svakodnevnom životu, ova haljina je savršeni izbor.

Naša **čipkasta haljina XL veličine** je savršena kombinacija elegancije i zavodljivosti. Kada je obučete, osetićete se kao prava muza koja pleni svojom pojavom. Njena crna boja donosi sofisticiranost i omogućava lako kombinovanje sa raznim aksesuarima. Bilo da birate zlatnu ili srebrnu ogrlicu, klasične stileto cipele ili udobne baletanke, ova haljina će se prilagoditi svakom stilu, naglašavajući vašu jedinstvenu lepotu.

Izrađena od visokokvalitetnog najlona, naša haljina pruža izuzetnu udobnost i slobodu pokreta, omogućavajući vam da se krećete bez ikakvih ograničenja. Njena lagana struktura od samo 0.1 Kg čini da se osećate kao da nosite oblačić, dok uživate u svakoj sekundi. Bilo da odlazite na večeru, izlazite s prijateljima ili se pripremate za intimne trenutke, ova haljina će vam pružiti sve što vam je potrebno da zablistate.

Kada nosite našu **čipkastu haljinu XL veličine**, svaka noć postaje prilika za istraživanje novih horizonata strasti. Svojom lepotom i šarmom, ova haljina će privući poglede i ostaviti dubok utisak na sve prisutne. Osećajte se neodoljivo dok istražujete svoju sensualnost i otkrivete svoj pun potencijal. Savršena je za one trenutke kada želite da se osećate posebno i zavedete svakoga ko vas pogleda.

Uz to, ne zaboravite na našu diskretnu dostavu. Vaš paket će stići na željenu lokaciju u potpuno bezbednom i diskretnom pakovanju, omogućavajući vam da uživate u jednostavnijem i praktičnijem načinu kupovine od kuće. Nema više brige o tome kako će vaš paket izgledati kada

stigne. Sa našom diskretnom dostavom možete se potpuno opustiti i uživati u sopstvenoj intimi.

Dopustite da se čarolija desi. Ulaganje u našu **čipkastu haljinu XL veličine** je korak ka otkrivanju nove dimenzije vaše zavodljivosti i elegancije. Ona je mnogo više od komada odeće - to je ključ za unapređenje vašeg samopouzdanja i stila. Ne propustite priliku da osvajate svet oko sebe sa stilom i gracioznošću koje ova haljina pruža. Dodajte je u svoju korpu još danas i spremite se da zavolite svoju novu omiljenu haljinu.

Svaka ženska figura zaslužuje da bude istaknuta, a naša **čipkasta haljina XL veličine** je savršeno rešenje za to. Bez obzira na priliku, njena posebna konstrukcija i pažnja na detalje učiniće da se osećate jedinstveno. Kada se odlučite da je dodate u svoju kolekciju, otkrit ćete kako se vaš stil može savršeno kombinovati sa raznolikim životnim momentima. Neka svaka ženska figura zasija u punom svetlu, oslanjajući se na našu čarobnu haljinu koja donosi zadovoljstvo u svemu što nosite. Učinite prvi korak ka novom izgledu i novim iskustvima.

Deklaracija

Model:	Čipkasta haljina XL veličine PENTH00083
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005546
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------